



## ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСНА РАДА

СЬОМЕ СКЛИКАННЯ  
ЧОТИРНАДЦЯТА СЕСІЯ

### ВИТЯГ ІЗ РІШЕННЯ

**Про деякі питання управління майном, що належить до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області**

Керуючись статтями 43, 60 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні”, Законом України „Про передачу об’єктів права державної та комунальної власності”, Положенням про відчуження об’єктів спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області, затвердженим рішенням Дніпропетровської обласної ради від 06 серпня 2004 року № 439-18/XXIV „Про вдосконалення управління майном, що належить до спільної власності територіальних громад області”, урахувавши висновки та рекомендації постійної комісії обласної ради з питань комунальної власності, житлово-комунального господарства, обласна рада **в и р і ш и л а**:

1. Передати майно, що належить до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області:

1.13. Споруди котелень, інженерні мережі та обладнання, розташовані за адресами: м. Дніпро, вул. Батумська, 2а, вул. Гавриленка, 1, вул. Канатна, 17, вул. Князя Володимира Великого, 28, вул. Мільмана, 87, вул. Паторжинського, 13а, вул. Перемоги, 113, вул. Петрозаводська, 371а, вул. Прапорна, 25, вул. Ростовська, 15, вул. Саранська, 6, пл. Успенська, 14, вул. Філософська, 29, вул. Шевченка, 8, вул. Щепкіна, 35, Новомосковський район, с. Орлівщина, вул. Острівна, 2а, закріплені на праві господарського відання за дочірнім підприємством „Східтеплоенерго” комунального підприємства „Дніпротеплоенерго” Дніпропетровської обласної ради”, у господарське відання комунального підприємства „Дніпротеплоенерго” Дніпропетровської обласної ради”.

ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСНА РАДА  
УПРАВЛІННЯ З ЗАГАЛЬНИХ ПИТАНЬ

389-14/VI від 19.10.18



26. Керівникам обласних комунальних підприємств, закладів та установ укласти договори та здійснити дії, передбачені чинним законодавством, на виконання пунктів 1 – 5, 7 – 14, 17, 21 – 23 цього рішення.

27. Запропонувати головам міських, районних, сільських та селищних рад здійснити заходи, передбачені чинним законодавством, на виконання пунктів 1, 5 цього рішення.

28. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію обласної ради з питань комунальної власності, житлово-комунального господарства.

Голова обласної ради



Г. ПРИГУНОВ